

В Томской области нашли заблудившегося в лесу рыбака

Близкие молодого человека 1998 года рождения, живущего в деревне Мазалово Томского района, 22 июля сообщили в оперативные службы, что он ушел на рыбалку, собирался вернуться в тот же день, но дома его не дождались, дозвониться до него не смогли.

Спасателям удалось связаться с заблудившимся рыбаком по телефону. Чтобы связь была устойчивой, он забрался на дерево. Сотрудники МЧС установили координаты местонахождения молодого человека, который забрел в лес соседнего Зырянского района.

В поисках участвовали сотрудники МЧС, полиции, лесхоза, добровольцы – всего одиннадцать человек и пять единиц техники. В пять часов утра 23 июля рыбака нашли живым и невредимым и вывели из леса.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)